

# 微山湖与大明湖“再牵手”

## 尝到联姻甜头的两大湖今年将再造旅游新看点

本报济宁7月14日讯(记者 曾现金) 继2008年首次联合促销后,微山湖和大明湖今年“再牵手”,联合推荐旅游资源。14日记者了解到,两湖“首次联姻”使微山县景区接待的济南自驾游游客同比增长两成以上。今年微山县和济南市将联合举办龙舟对抗赛、荷花仙子大赛等系列新看点旅游活动。

2008年7月21日,微山湖与大明湖首次联合推介旅游资源,开拓旅游市场。今年7月8日,微山县与济南市再次“两湖联姻”将联合举办荷花仙子大赛、鱼鹰表演、龙舟

对抗赛、发行明信片等系列活动。

微山县旅游局副局长程东明介绍,今年微山县和济南市将联合举办龙舟对抗赛等系列旅游活动,两湖联合推介活动更具体,旅游活动更具有操作性。“两湖品牌资源强强联合,在一定程度上推动了微山县旅游产业的发展。”程东明说。

“9日,来自济南的自驾游车队已到达微山县微山岛景区。”微山县旅游局副局长刘震表示,两湖联姻后,对微山县旅游产业的带动作用是显而易见的,济南自驾游游客明显增长是直接表现。“首次进

行联姻后,景区的游客接待量明显增加。2008年景区的游客接待量比2007年增加了四成以上,其中来自济南的自驾游游客增加了两成以上。”微山县南阳景区管理办主任刘迎水说。

据介绍,微山县旅游部门在济南大明湖景区设置了旅游广告牌,全方位推介微山县旅游资源。同时“微山湖号”游船也亮相大明湖,“微山湖号”游船上还摆放着微山湖特产旅游商品以及相关旅游推介资料,游客在游览大明湖美景时,也将了解微山县更多的旅游资源。



### 席地而学

14日,在市区某超市图书专区,一小学生正在专心看书。放暑假了,不少小学生扎进超市图书专区看书,站累了就席地而坐。尽管消费者来来往往,仍影响不了他们对书本的专注。见习记者 范少伟 摄

### 参军热情逐年高涨

## 822名应届大学生过初审

本报济宁7月14日讯(记者 曾现金 通讯员 范广强) 13日,济宁市高校应届毕业生应征入伍预征工作结束。经过初检初审,在驻济宁高校参加报名应征的1500余名应届男性毕业生中,有822名学生被高校武装部推荐为今冬入伍预征对象。

今年首次采用网上报名应征,驻济宁各高校武装部采取网络通知、短信通知等形式进行宣传发动。截至7月13日,驻济宁各高校共动员1500多名应届毕业生报名应征。

据悉,应届高校毕业生报名应征的数量逐年增加。2008年的

报名人数比2007年增加314人,2009年的报名人数比2008年增加400人,今年的报名人数则比去年增加540人。系列优惠政策和高校武装部的陆续建立是报名人数逐年增加的主要原因。

记者了解到,7月8日,曲阜远东职业技术学院武装部和曲阜师范大学杏坛学院武装部正式成立,这标志着驻济宁所有高校全部设立武装部。“高校成立武装部有助于推动大学生应征入伍工作,方便应届毕业生了解相关政策,也方便应届毕业生办理相关手续。”曲阜远东职业技术学院武装部长凡宪兵表示。

### 远程研修不合格 评优晋职一票否决

本报济宁7月14日讯(记者 马文青) 为防止参加远程研修的中小学教师“走马观花”。近日,济宁市教育局出台《济宁市中小学教师远程研修管理和考核实施细则》,明确研修不合格学员或指导教师,在教师职称评聘、评优树先中一票否决。

为适应素质教育发展需要,全市不断加大对在职教师培训力度。其中,高中教师新课程全员培训和初中语、数、外三科教师素质提高工程专题培训即将启动。

据悉,本次培训充分发挥

远程研修“大规模、低成本、高质量”优势,指导参训教师通过学习视频课程,参与面对面研讨,参与在线研讨和专题讨论,与其他学员、指导教师及课程专家互动答疑等多种形式开展研修。

市教育局明文规定,远程研修被评为优秀指导教师或学员的,在教师职称评聘中按同级荣誉赋分,在当年度评优树先及年度考核中优先考虑。研修不合格学员或指导教师在教师职称评聘、评优树先中一票否决,当年度考核不得评为优秀等次。